
 

 

 

Configuración de Correo Infinitum Mail con Mail en Mac OS 
 

 

1.- Configuración IMAP (recomendado) 
 

Para configurar tu cuenta de correo de Infinitum Mail realiza 
los pasos siguientes: 

 
Paso 1. Selecciona el ícono Mail para abrir la aplicación de 
correo. 

 
 

Si es la primera vez que abres la aplicación Mail ve al Paso 2, 
al Asistente para Agregar cuentas. De no ser así, realiza las 
indicaciones siguientes. 

 
Da clic en el menú Archivo – Agregar cuenta… dentro de la 
aplicación Mail. 

 

Paso 2. Asistente para Agregar cuentas. Selecciona la opción 
Otra cuenta de Mail… para configurar tu cuenta de Infinitum 
Mail y da clic en Continuar. 

 
a) Ingresa los datos que se describen en la tabla siguiente y 

da clic en Iniciar sesión. 
 

 

Nombre 
Nombre que aparece cuando 
envías un correo 

Dirección de correo* usuario@infinitummail.com 

Contraseña Contraseña de correo electrónico 

 
*Ingresa tu dirección de correo electrónico 
usuario@infinitummail.com, donde usuario es el 
nombre de usuario de tu cuenta Infinitum Mail. Si tu 
dominio es diferente a infinitummail.com, sustitúyelo 
por alguno de los listados a continuación: 

 

infinitummail.com eninfinitum.com 

telmexmail.com infinitum.com.mx 

prodigy.net.mx prodigymedia.com 

prodigymovil.com infinitumzone.net 

correoinfinitum.com correoprodigy.com 

prodigywifi.com.mx telnormail.com 

servicios.telmex.com nombre.mitmx.net 

 
b) En la siguiente pantalla, ingresa los datos que se 

describen en la tablas mostradas a continuación: 

 

Correo electrónico * usuario@infinitummail.com 

Usuario * usuario@infinitummail.com 

Contraseña Contraseña de correo 

mailto:usuario@infinitummail.com
mailto:usuario@infinitummail.com
mailto:usuario@infinitummail.com
mailto:usuario@infinitummail.com


 

 

 

Se recomienda utilizar el Tipo de cuenta IMAP. 

 
Tipo de cuenta IMAP 

Servidor de correo entrante imap.infinitummail.com 

Servidor de correo saliente smtp.infinitummail.com 

 
Para IMAP (Recomendado): 

 
 

Si deseas utilizar el Tipo de cuenta POP, ingresa los 
datos mostrados a continuación: 

 

Tipo de cuenta POP 

Servidor de correo entrante pop.infinitummail.com 

Servidor de correo saliente smtp.infinitummail.com 

 
Para POP: 

c) Al dar clic en Iniciar sesión, Mail comprobará la 
configuración. 

 
d) En la siguiente ventana, manten seleccionadas las 

aplicaciones a usar con tu cuenta de Infinitum Mail y da 
clic en OK. 
Nota: Solo aplica para configuración IMAP. 

 

 

Paso 3. Verifica el funcionamiento de tu cuenta dando clic en 
el ícono del sobre para obtener los mensajes de correo. 

 

 

¡Ahora ya puedes utilizar tu correo de Infinitum Mail! 
 

Nota: En caso de que no puedas enviar o recibir correo, ve al 
ANEXO y verifica la configuración de tu cuenta de acuerdo al 
Tipo de cuenta (IMAP/POP) que utilizaste. 



 

 

 

ANEXO 

Selecciona Mail – Preferencias… para ir a la ventana de Cuentas. 
 

 

a) Configuración IMAP (Recomendado): 
 

En el menú Cuentas, da clic en Configuración de servidor 
y desmarca las opciones Administrar automáticamente 
la configuración de la conexión para el Servidor de 
correo entrante (IMAP) y para el Servidor de correo 
saliente (SMTP) 

Verifica que estén configurados los datos como se muestra en 
la tabla siguiente y da clic en Guardar. 

 

 

 

 

Información del servidor de correo entrante (IMAP) 

Puerto 993 

Selecciona la opción Usar TLS/SSL 

Autenticación Contraseña 

Información del servidor de correo saliente (SMTP) 

Puerto 465 

Selecciona la opción Usar TLS/SSL 

Autenticación Contraseña 

 



 

 

 
 

 

b) Configuración POP: 
 

En el menú Cuentas, da clic en Configuración de servidor 
y desmarca las opciones Administrar automáticamente la 
configuración de la conexión para el Servidor de correo 
entrante (POP) y para el Servidor de correo saliente 
(SMTP) 

 
 

Verifica que estén configurados los datos como se muestra en 
la tabla siguiente y da clic en Guardar. 

 

 

 

Información del servidor de correo entrante (POP) 

Puerto 995 

Selecciona la opción Usar TLS/SSL 

Autenticación Contraseña 

Información del servidor de correo saliente (SMTP) 

Puerto 465 

Selecciona la opción Usar TLS/SSL 

Autenticación Contraseña 

 


